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  Pythagoras gleichseitiges Dreieck Beispiel  

  ©www.mein-lernen.at  Lösungen 

Gegeben: gleichseitiges Dreieck: a = 4,6 cm 

a) die Höhe ha = ?  b) den Flächeninhalt A = ?    c) den Umfang U = ?  
 

a) Höhe ha: 

Höhe: ha = _____________________________________________ 

  
Höhe: ha =  _____________________________________________ 
 
Höhe: ha = _____________ cm 

A:  _______________________________________________________________ 

 dd  

b) Flächeninhalt: 

Flächeninhalt: A = _____________________________________________ 

  
Flächeninhalt: A = _____________________________________________ 
 
Flächeninhalt: A = _____________ cm 

A:  _______________________________________________________________ 

  

c) Umfang: 

Umfang: U = _____________________________________________ 

  
Umfang: U = _____________________________________________ 
 
Umfang: U = _____________ cm 

A:  _______________________________________________________________ 
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